

后勤服务与国有资产管理处

简报

第 05 期

膳食卫生服务中心 编

2020 年 4 月 26 日

战疫情 教职工食堂筑牢安全防线

4月26日上午，党委书记谭勇、院长冉光学、分管院长舒鸿、纪委书记杨守康在后勤服务与国有资产管理处、保卫处、学工部、团委、新鸥鹏物业等部门负责人的陪同下深入我校教职工食堂检查指导工作。

检查中谭勇书记、冉光学院长对教职工食堂的前期准备工作表示满意。谭勇肯定了教职工食堂具备基本防控条件，他要求教职工食堂食品安全和疫情防控工作在得到切实保障后，分批次、分时段保障教职工就餐，为有序推进学校开学复课做好充分保障。冉光学强调教职工食堂要按照《高等学校新型冠状病毒肺炎防控指南》（第二版）要求进行筹备和服务保障。舒鸿对保持间距一米同向就餐，避免人员交流做了要求，对教职工食堂环境消杀和工作人员培训做了详细要求和指导。

按照学校领导反馈要求,后勤服务与国资处郑开禄处长要求教职工食堂要按照学校要求,组织食堂员工进行新型冠状病毒肺炎防控工作的开餐前的培训,膳食卫生服务中心组织监督教职工食堂对后厨加工区和就餐区进行了全方位无死角消杀,教职工食堂标示一米间隔排队就餐标志,间隔一米同向就餐。后勤服务与国资处分管食堂领导韩鹏副处长要求膳食卫生服务中心要从食材采购、储存、加工、售卖、留样、餐具和环境消杀等全方位进行监督和提供强有力的食品安全保障服务工作。



